

ΜΕ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΗΣ

ΤΑΞΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ

ΔΙΑΜΟΡΦΟΥΜΕ

ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΔΙΚΙΟ



20^ο

ΣΥΝΕΔΡΙΟ

23-24-25 Γενάρη

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

χολείου, για υπεράσπιση του δικαιώματος στη μόρφωση.

Καλείται, να δώσει νέα δυναμική, νέα ανομή στο οικοδομικό κίνημα, στη συσπείρωση των ταξικών δυνάμεων, να θέσει υψηλότερους στόχους που να κτυπάνε πιο έντονα την καρδιά του προβλήματος, να αμφισβητούν, να απορρίπτουν και να ανατρέπουν τις πολιτικές που νοίγουν βαθύτερα το λάκκο για την Εργατική τάξη., να δυναμώνουν το μέτωπο που θα φέρει τη συνολική ρήξη και θα χαράξει τη ρότα για μια άλλη κοινωνία, που θα έχει σαν αποστολή της την ικανοποίηση των διευρυμένων αναγκών της Εργατικής Τάξης.

Καλείται, να εκφράσει την ταξική αλληλεγγύη και συμπαράσταση στους λαούς που αγωνίζονται ενάντια στον ιμπεριαλισμό, για ελεύθερη πατρίδα, δημοκρατία, κοινωνική δικαιοσύνη.

να αναπτύξει ακόμα περισσότερο την ταξική συνεργασία και κοινή δράση με όσους αντιτίθενται, με όλους εκείνους που συνειδητοποιούν ότι το κεφάλαιο και οι κάθε λογής εκφραστές και υποτακτικοί του δεν είναι ανίκητοι.

Οι αποφάσεις του 20^{ου} Συνεδρίου πρέπει να είναι καθοριστικές για το σήμερα και το αύριο του κλάδου.

Η μακρόχρονη ιστορία του κλάδου, τα αποτελέσματα των αγώνων μας, οι κατακτήσεις μας αποτελούν την καλύτερη εγγύηση και κληρονομιά ότι η μακρόχρονη αγωνιστική πορεία του κλάδου ΘΑ ΕΧΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΜΑΧΗ

**ΑΠΟ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΚΑΙ ΠΑΛΗΣ**

ΑΥΤΗ ΠΡΕΠΕΙ .

ΑΥΤΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΜΑΣ

**ΜΕ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΗΣ
ΤΑΞΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ
ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΜΕ
ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΔΙΚΙΟ**



20^ο

ΣΥΝΕΔΡΙΟ

23-24-25 Γενάρη

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

ΣΤΙΣ 23 - 24 - 25 ΓΕΝΑΡΗ

ΣΤΗΝ ΚΟΚΚΙΝΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΘΥΣΙΩΝ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ 20^ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΑΣ.

Το Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, της μεγαλύτερης Ομοσπονδίας της χώρας αποτελεί **κορυφαίο σταθμό** της αγωνιστικής πορείας του κλάδου και σημαντικό γεγονός για το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας.

Το γεγονός ότι **οι Αγώνες του κλάδου** δεκαετίες τώρα **βάζουν τη σφραγίδα τους** στις κατακτήσεις της Ε.Τ. της χώρας, στην πάλη για τη διατήρηση και διεύρυνση αυτών των κατακτήσεων, δημιουργεί σίγουρα ένα γενικότερο ενδιαφέρον για το Συνέδριό μας.

Το Συνέδριό μας βρίσκει την εργατική τάξη αντιμέτωπη της πιο βίαιας επίθεσης σε κατακτήσεις και θεμελιακά δικαιώματα που έχουν επιβληθεί μέσα από μακρόχρονους επίμονους ταξικούς αγώνες.

Οι αντεργατικοί νόμοι διαδέχονται ο ένας τον άλλο. Εργασιακές κατακτήσεις, κοινωνικά ασφαλιστικά δικαιώματα ακυρώνονται και αφαιρούνται.

Οι στρατιές των ανέργων μεγαλώνουν και τα επιδόματα ανεργίας παραμένουν σε εξευτελιστικά επίπεδα.

Οι χώροι δουλειάς έχουν μετατραπεί σε παγίδες θανάτου σε εργασιακά Άουσβιτς. Τα μεροκάματα παραμένουν κάτω από τα όρια φτώχειας, τη στιγμή που τα κέρδη της πλουτοκρατίας αυξάνονται με λιγγιώδεις ρυθμούς.

Οι συνταξιούχοι πεινούν. Υγεία, Παιδεία εμπορευματοποιούνται, ο δημόσιος πλούτος της χώρας παραδίδεται για ξεκοκάλιασμα σε ξένα και ντόπια τρωκτικά.

Σήμερα, που το κεφάλαιο και κυβερνήσεις του προχωρούν αδιάστακτα και συντονισμένα στη σύλληψη και εφαρμογή της πιο βίαιης επίθεσης ενάντια σε θεμελιακά μας δικαιώματα, **το Συνέδριό μας καλείται να ενισχύσει μέσα από την οργάνωση του κλάδου τα δύο μέτωπα πάλης.**

Το μέτωπο της αντίστασης για τη μείωση των συνεπειών της αντιλαϊκής πολιτικής και της διεκδίκησης άμεσων αιτημάτων, αλλά και **το μέτωπο για την εφ' όλης της ύλης αντιπίθεση της Εργατικής Τάξης.**

Το Συνέδριό μας **καλείται**, να στρέψει την πάλη του κλάδου, κόντρα στις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις, **για νέα δικαιώματα:**

• **Για ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους τόπους δουλειάς, για καλύτερα μεροκάματα.**

• **Σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων, σύνταξη στα 55, αποκλειστικά δωρεάν παιδεία και υγεία.**

• **Για θωράκιση του 7ώρου, 5νθημέρου, 35ώρου και το άνοιγμα του δρόμου με στόχο την επιβολή του 6ώρου, 5νθημέρου, 30ώρου.**

Καλείται, να στρέψει την προσοχή και δράση των συνδικάτων στην οργάνωση των οικονομικών μεταναστών, στην προβολή και διεκδίκηση αιτημάτων, όπως της νομιμοποίησης και απλοποίησης των διαδικασιών για άδεια παραμονής και εργασίας, της σύναψης διακρατικών σχέσεων, ώστε οι περίοδοι ασφάλισής τους στη χώρα μας να λαμβάνονται υπ' όψιν στις χώρες προέλευσής τους.

Καλείται, να αποκαλύψει τη στάση των πλειοψηφιών στα κεντρικά συνδικαλιστικά όργανα που μαζί με εργοδοσία και κυβέρνηση σφίγγουν τη θηλιά των αντεργατικών μέτρων στο λαίμη της ΕΤ, να παλέψει για την απομόνωσή τους.

Καλείται, να ενισχύσει με τις αγωνιστικές του αποφάσεις το ταξικό ρεύμα στο σ.κ., το ΠΑΜΕ που τέσσερα (4) χρόνια μετά τη συγκρότησή του έχει αποδείξει στην πράξη την αναγκαιότητα ύπαρξης και δράσης του.

Καλείται, να δέσει το νήμα των αγώνων του κλάδου με το νήμα των αγώνων των παιδιών μας, για υπεράσπιση του δημόσιου δωρεάν